

# Президент посетил детский сад для детей военнослужащих



Под руководством Президента Шавката Мирзиёева уделяется особое внимание вопросам развития системы дошкольного образования, качественной подготовки детей к школе. В целях расширения охвата детей дошкольным образованием на местах на основе государственно-частного партнерства возводятся современные детские сады.

Если в прошлом году в Сурхандарьинской области в 288 дошкольных образовательных учреждениях воспитывались 11,6 процента детей в возрасте 3-7 лет, то в настоящее время 355 государственными и 177 негосударственными детскими садами охвачено 24,3 процента от общего числа детей в регионе. До конца года намечено довести этот показатель до 32,3 процента и охватить современными детсадами 74 тысячи мальчиков и девочек.

В махалле Боги Эрам Денауского района фермерским хозяйством «Мехнат фаровон хаёт» организовано негосударственное ДООУ "Смарт кидс" на 150 мест. Детсад с уклоном на обучение иностранным языкам, включая английский, русский и корейский, ведет обучение детей в пяти группах. Кроме того, открыты спортивные секции, кружки музыки и искусств.

В ДООУ воспитываются в основном дети военнослужащих из расположенного неподалеку военного городка, а также дети местной махалли. Из 22 принятых на работу воспитателей 14 - супруги военных.

Глава государства ознакомился с созданными в детском саду условиями, побеседовал с воспитателями. Дети рассказали Президенту стихотворение о Пяти инициативах. Глава государства вручил воспитанникам детсада подарки.

Президент отметил, что необходимо уделить внимание гармоничному развитию детей, а также широко осветить благое дело предпринимателя, построившего детский сад.

- То, что предприниматели строят детские сады, понимая ситуацию в сфере, - это помощь нашей политике, - сказал Шавкат Мирзиёев. - Такие детские сады сконцентрируют внимание на воспитание ребенка и составят конкуренцию государственным детсадам.

Здесь же состоялась презентация мобильных и модульных детских садов, разработанных Министерством дошкольного образования и акционерной компанией "Узавтосаноат".



Как известно, строительство детских садов в труднодоступных и отдаленных населенных пунктах с малым числом жителей не оправдывает себя. Решением данного вопроса видятся мобильные формы детских садов. На презентации рассказано о переоборудованных в виде детской комнаты автобусах "Исузу". Этот мобильный детский сад, получивший название «Аклвой», будет ездить по отдаленным районам и организовывать занятия для детей. Для мобильных детсадов будут сооружены специальные стоянки - игровые площадки площадью 2 сотки. Все это позволит получать детям воспитание в условиях, приближенных к традиционным детсадам.



Модульные детские сады, собранные из морских контейнеров, смогут обслуживать до 90 детей. С внешней стороны они будут покрыты теплоизоляционными и морозостойкими материалами. Внутри будут созданы все современные условия, не уступающие обычным детским садам.

Ответственным лицам даны указания по широкому внедрению новых проектов в систему дошкольного образования, а также довести в следующем году охват детей детскими садами до 50

процентов по стране.



**Источник**